



ПРЕСС-РЕЛИЗ

16 мая 2024 года

г. Астана

Совещание экспертов и координаторов МБО ШОС провели в БРК

16 мая под председательством АО «Банк Развития Казахстана» (дочерняя организация АО «НУХ «Байтерек», далее – Банк, БРК) в онлайн-формате прошло совещание экспертов и координаторов Межбанковского Объединения Шанхайской Организации Сотрудничества (далее – Объединение, МБО ШОС). Особое внимание участники мероприятия, которые представляли восемь банков-членов Объединения, уделили темам устойчивого развития, экологии и изменения климата.

«Наше Объединение может обсудить новые возможности «зеленой» экономики. Для декарбонизации и создания «зеленой» экономики с необходимой скоростью нам нужны ресурсы и партнерские совместные отношения. Климатическая безопасность может быть достигнута только путем тесного сотрудничества и эффективно подобранных совместных мер», - отметила Заместитель Председателя Правления БРК Ботагоз Абишева в приветственной речи.

В ходе совещания эксперты МБО ШОС обсудили возможности по разработке и внедрению новых форм интеграции для более активного совместного финансирования банками-членами объединения проектов, включая и ESG-проекты. Это направление включает в себя как двусторонние, так и многосторонние соглашения.

В рамках этой дискуссии БРК выдвинул инициативу по подписанию Меморандума о сотрудничестве в области ESG-финансирования. Основная цель этого документа – определить ключевые задачи для будущего изучения и развития партнерских отношений через разработку и подписание необходимых дополнительных документов.

Также на совещании экспертов обсуждались вопросы расширения состава организации и дальнейшего развития сотрудничества с финансовыми институтами государств-наблюдателей и партнеров по диалогу ШОС, а также о сотрудничестве в области подготовки кадров и обмена опытом.

Далее в рамках программы состоялась онлайн-встреча координаторов МБО ШОС, где выступили представители Индийской Инфраструктурной финансовой компании, Государственного Банка Развития Китая, ОАО «РСК Банк» (Кыргызская Республика), «Хабиб Банк Лимитед» (Исламская

Республика Пакистан), Государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ» (Российская Федерация), Государственного унитарного предприятия «Сбергательный банк Республики Таджикистан «Амонатбанк» и АО «Национальный Банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».

Участники совещания выразили готовность к совместной работе, направленной на совершенствование организации, интенсификацию взаимодействия по различным направлениям и достижение практических результатов.

Отметим, что заседание Совета МБО ШОС запланировано на 25 июня 2024 года в городе Астана.

АО «Банк Развития Казахстана» (дочерняя организация АО «Национальный управляющий холдинг «Байтерек»), национальный институт развития, специализирующийся на финансировании и развитии масштабных инфраструктурных и промышленных объектов на территории Казахстана.

Служба по связям с общественностью АО «Банк Развития Казахстана»:

Телефон: 8 (7172) 79 26 08

Сайт: www.kdb.kz

E-mail: pressa@kdb.kz